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2t427kg+1557kg=berechnen 2427kg+1557kg=3984kg
6kg:10= berechnen 6000g:10=600g
8654g= in kg und g 8kg654g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
7000kg= in t und in g 7t=7000000g
2222kg= in t und kg 2t222kg
10kg802g+525g= berechnen 10802g+525g=11327g
5t102kg+1186kg=berechnen 5102kg+1186kg=6288kg
532kg:190= berechnen 532000g:190=2800g
490g= in kg und g 0kg490g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
20000kg= in t und in g 20t=20000000g
8897kg= in t und kg 8t897kg
2kg596g+2643g= berechnen 2596g+2643g=5239g
5t896kg+1491kg=berechnen 5896kg+1491kg=7387kg
16kg:20= berechnen 16000g:20=800g
5912g= in kg und g 5kg912g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
9000kg= in t und in g 9t=9000000g
5073kg= in t und kg 5t73kg
5kg61g+1860g= berechnen 5061g+1860g=6921g
3t706kg+2755kg=berechnen 3706kg+2755kg=6461kg
36kg:30= berechnen 36000g:30=1200g
4784g= in kg und g 4kg784g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
11000kg= in t und in g 11t=11000000g
9411kg= in t und kg 9t411kg
10kg563g+1637g=berechnen 10563g+1637g=12200g
5t605kg+812kg= berechnen 5605kg+812kg=6417kg
540kg:180= berechnen 540000g:180=3000g
8198g= in kg und g 8kg198g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
26000kg= in t und in g 26t=26000000g
6692kg= in t und kg 6t692kg
8kg740g+2096g= berechnen 8740g+2096g=10836g
4t989kg+630kg= berechnen 4989kg+630kg=5619kg
36kg:60= berechnen 36000g:60=600g
2426g= in kg und g 2kg426g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
4000kg= in t und in g 4t=4000000g
4953kg= in t und kg 4t953kg
2kg543g+2462g= berechnen 2543g+2462g=5005g
8kg927g+2956g= berechnen 8927g+2956g=11883g
3t939kg+1558kg=berechnen 3939kg+1558kg=5497kg
24kg:10= berechnen 24000g:10=2400g
8655g= in kg und g 8kg655g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
36000kg= in t und in g 36t=36000000g
4857kg= in t und kg 4t857kg
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1t336kg+1883kg=berechnen 1336kg+1883kg=3219kg
160kg:100= berechnen 160000g:100=1600g
6682g= in kg und g 6kg682g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
20000kg= in t und in g 20t=20000000g
7701kg= in t und kg 7t701kg
4kg50g+2746g= berechnen 4050g+2746g=6796g
4t635kg+2349kg=berechnen 4635kg+2349kg=6984kg
60kg:200= berechnen 60000g:200=300g
4616g= in kg und g 4kg616g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
27000kg= in t und in g 27t=27000000g
5534kg= in t und kg 5t534kg
1kg367g+2624g= berechnen 1367g+2624g=3991g
6t120kg+818kg= berechnen 6120kg+818kg=6938kg
16kg:20= berechnen 16000g:20=800g
7229g= in kg und g 7kg229g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
30000kg= in t und in g 30t=30000000g
8022kg= in t und kg 8t22kg
6kg306g+1917g= berechnen 6306g+1917g=8223g
10t358kg+741kg=berechnen 10358kg+741kg=11099kg
308kg:110= berechnen 308000g:110=2800g
6632g= in kg und g 6kg632g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
11000kg= in t und in g 11t=11000000g
3137kg= in t und kg 3t137kg
10kg779g+1630g=berechnen 10779g+1630g=12409g
7t495kg+1067kg=berechnen 7495kg+1067kg=8562kg
260kg:130= berechnen 260000g:130=2000g
4178g= in kg und g 4kg178g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
31000kg= in t und in g 31t=31000000g
3182kg= in t und kg 3t182kg
7kg769g+2898g= berechnen 7769g+2898g=10667g
6t888kg+1895kg=berechnen 6888kg+1895kg=8783kg
336kg:120= berechnen 336000g:120=2800g
6687g= in kg und g 6kg687g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
18000kg= in t und in g 18t=18000000g
7089kg= in t und kg 7t89kg
5kg958g+1657g= berechnen 5958g+1657g=7615g
1kg733g+2535g= berechnen 1733g+2535g=4268g
9t833kg+2085kg=berechnen 9833kg+2085kg=11918kg
360kg:120= berechnen 360000g:120=3000g
9634g= in kg und g 9kg634g
392kg:140= berechnen 392000g:140=2800g
6kg198g+2700g= berechnen 6198g+2700g=8898g
16000kg= in t und in g 16t=16000000g
3492kg= in t und kg 3t492kg


